海滨军令营还剩最后两期

向往军营生活抓紧报名吧

本报7月31日讯 连日来,由本报与齐鲁晚报威海站联合举办的海滨军事夏令营备受追捧。海滨军令营还剩最后两期,向往军事夏令营生活的,不要犹豫了抓紧报名吧。

孩子们在7天6夜的时间里,记者和部队教官24小时都和孩子们在一起,孩子们的生活、学习和安全完全有保障。同时,在军令营里也发生了一些有趣的事情。

"简直太逗乐了!"10岁的王佳乐是第

一次听相声他说从来没有过这种体验,只是在爸爸听郭德纲的相声时,偶尔听上几句,对他而言这种感觉非常奇妙。如今,能亲自看到相声大师的表演,真是棒极了,而且他想现场拜师学艺,和王佳乐有一样想法的营员不在少数。

7月30日下午, 威海笑盟曲艺社的7位相声大师再次如约而至, 将他们精心准备的相声表演给第四期的孩子们。其中, 王家辉老师表演了评书《恶虎救父》, 韩春藤和李季老师表

演了相声《治怪病》,殷钟磊和孙海峰老师表演了相声《学跳舞》,李欠欠和李新老师表演了相声《羊上树》。传统相声的一气呵成、连珠炮式的发问以及与传统文化之间的融会贯通,都让平时坐惯了课堂的孩子们感到既新奇又有内涵。 (本记)

本报提醒

第三期军令营报名已截止,开营时间为:第五期8月11日-8月16日,第六期8月18日-8月23日。每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。 军令营费用:1280元/人,报名费用包括:军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口动物园景区门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

> 报名电话:83322899、15753191110 报名地点:

1.章丘明水经济开发区齐鲁晚报章丘记者站

2.泉韵艺术学校

章丘警方支招防范电信诈骗

建立联动机制 打击跨区域犯罪

本报7月31日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 近来,各色电信诈骗手段不断翻新,从座机电话的"猜猜我是谁",到手机短信的"请将钱打到某某账户",再到QQ上的"支付宝里没钱了,帮我付个款吧"……电信诈骗似乎充斥于我们的生活,让人防不胜防。29日,章丘市公安局组织开展了一次防范电信诈骗集中宣传活动,为市民破解支招。

民警走上街头 讲解防电信诈骗方法

活动中,记者跟随民警走上街头,走进社区、银行和商场,向群众发放宣传资料,讲解防范电信诈骗的方式方法,解答群众的疑问。在案件高发区,章丘市公安局明水第一派出所和双山第一派出所分别制定宣传工作方案,有针对性地开展宣传防范工作。

"在电话里说什么要缴费了,哪有那么多费要缴,我直接给挂了。"在双山东街,一位过路的市民告诉记者,自己经常接到催缴费用的电话通知,对方告知账号要求将费用打过去,有时还会接到法院传票的电话,但都被自己挂断了。

宣传活动中,几乎所有的被采访者都有过被电信诈骗骚扰经历,但多数人选择了不轻信。然而,双山第一派出所的民警介绍说,所里每天都会接到电信诈骗的报警电话,有的被骗金额达数十万。"骗子骗钱都是一步一步的,不会只骗一次。所以一旦发现上当,一定要及时停止,防止越陷越深。"

多部门联动 打击电信诈骗

民警表示,骗子们抓住了老年人想要家人平安,年轻人想要赚点钱的心理,有针对性地采取不同诈骗手段,因此,"儿子被绑架"等电话诈骗多发生在老年人身上,而"刷信誉"等网络诈骗则常使年轻人"中招"。

"案件证据体系弱,有些电信诈骗案动辄跨国跨境,给案件的侦破带来了很大的困难。"民警介绍,目前,针对电信诈骗犯罪活动的高发态势,章丘市公安局成立防范打击电信诈骗犯罪宣传活动领导小组,并抽调刑警、网警、宣传等部门警力成立电信诈骗案件专门工作组和打击电信诈骗合成队,在人员、装



民警向群众宣传防范电信诈骗。

备、政策等方面予以重点倾斜。

同时,刑警大队与户政、治安、技侦、网警、法制等部门加强 沟通,建立联动机制,定期进行 会商,互通情况,掌握外来人口 及高危人群有关信息,了解犯罪 规律,发挥各部门共同打击此类 犯罪的整体优势,将需要协作的 警情信息输入平台,形成打击跨 区域犯罪的合力,提高工作的效率与效益,坚决把电信诈骗犯罪 多发性势头打下去。

遇见未来的智慧 预见智慧的未来

——东风裕隆纳智捷鑫大友汽车生活馆章丘分馆盛大启幕

乘承"差异化"的品牌发展战略,东风浴隆纳智捷鑫大友汽车生活馆章丘分馆于2014年7月30日盛大开业。此生活馆的开业是东风浴隆纳智捷品牌"放眼未来、智慧布局"的又一战略举措。开业当天,章丘市相关领导以及席了当丘东区营销室领导出席了当东的活动,与各界嘉宾及众多媒体向世期刻

物智捷鑫大友汽车生活 馆章丘分馆位于章丘明水,是 章丘分馆位于章丘明水,是 完全秉承纳智捷品牌所届。它 以"科技博览馆"的互动理 为灵感而设计,融"多媒体软 件技术"的产品介绍、特制的 产品体验式销售流程、酒店服 的四位于一体,创造了汽车销 售服务行业"体验式"营销的 全新模式。

开业现场,纳智捷旗下产品闪耀登场,全新演绎"大器智胜"内涵的纳智捷新大7 SUV、大师级专属座驾纳智捷MASTER CEO、开创高端MPV智慧商旅新格局的纳智捷大7 MPV、定位于高端智慧中级轿车的纳智捷5 Sedan、以及

推崇"设计时尚、科技时尚、运动时尚"的纳智捷优6 SUV等产品悉数亮相,充分展现出东风裕隆三年来发展的硕果和独特的品牌魅力。

其中,备受瞩目的新时尚 SUV--纳智捷优6成为了现 场关注的焦点,作为纳智捷家 族推出的又一战略性车款,它 在延续纳智捷"智慧、豪华"品 牌DNA的基础上,以"设计时尚、科技时尚、运动时尚"的产 品定位,为城市SUV市场注入 了新的活力,全面展现了纳受 到了广大消费者的热捧。

在纳智捷汽车生活馆中, 独特的尊崇礼宾区将为每一位 客户开启奇幻精彩的"汽车生 活的遐想空间"。超乎想象的梦 想剧场,通过超强真实感的情 景3D,带给客户身临其境的真 实感受;边教边做的尊驾静态 展示区,颠覆了机械乏味的产 品介绍,帮助客户以最直接的 实际操作,了解产品的各项前瞻 功能;经过视觉、触觉充分预热 后的尊驾动态试车,能最大程 度满足客户的驾驭冲动;新颖 的尊荣互动区,率先实现了人 机对话式的客户问题解答,带 给消费者耳目一新的感受;精 心设计的尊贵礼遇交车过程, 更让客户享受到纳智捷尊荣专 享的优质服务。

截至目前,东风裕隆一二级汽车生活馆的数量已经覆盖了全国100多座城市,总数量达到了200多家,随着新产品的陆续上市,以及销售网络的不断升级完善,纳智捷还将为更多消费者带来智慧创新、尊崇贴心的全新体验。

纳智捷鑫大友汽车生活馆 章丘分馆

地址:山东省章丘市济青公 路与工业二路交会处东南角

"章丘最美警察"之刘乐亮:

奋战50小时, 侦破杀人案

警官档案:刘乐

亮,男,汉族,1984年

12月生,山东省章丘

市人,大学本科,章丘

市公安局刑警大队一

中队侦查员。2006年2

月由山东省警察学院

毕业后分配至章丘市

公安局刑警大队工

2012年1月7日18时30分许,章丘市公安局指挥中心接群众报警称:在明水街道办双泉路东方冷库对过"伊品香"茶叶店门口有血迹,且店中无人应答,怀疑有异常情况。

接警后,刑警大队立即组织

初步分析为一起杀人案。

案情重大,刑警大队从各中队抽调精干力量,会同明水第二派出所成立"1·7"故意杀人案件专案组。刘乐亮第一时间赶赴现场,会同专案组成员迅速开展现场勘查、走访排查和信息追查工作。

在侦办过程中,刘乐亮认真分析案情,明确侦查方向,迅速启动故意杀人案件侦破程序,周密部署任务措施,多管齐下开展工作。

除向社会发布通告搜集案

件线索,专案组迅速展开大量细致的基础调查和摸排工作。刘乐亮带领专案小组成员经过50余小时的奋战,最终在明四五金商场内获取重大线索。原来,该五金商场一店主曾销售过与现场遗留同一类型的奶头锤。刘乐亮

紧追不舍, 彻查售 出的每把奶头每种 一切,发现一切, 是曾购买过1 把奶头锤。

大作案嫌疑。9日晚上15时许,侦查 人员将胡某传唤审查,审讯中,胡 某对作案动机和过程供认不讳。

"报案就是命令,现场就是 战场。"本着"快侦、快破"的破 则,刘乐亮极为重视对案件的破 获,尤其是重特大,不怕苦、不怕 给寒寒所情况,不后破获不允 德寒系列维个案"、孙炳家 被,我后被获了故意 是一个。本报记

者 王帅 通讯员 陈平